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Festivalsite Werchter  -  Naleving milieuverplichtingen inzake afvalwater

Groen ondernemen is vandaag de dag evident. Een festival organiseren heeft een impact 
op het milieu. Echter, deze impact kan onder controle gehouden en verminderd worden. 
Rock Werchter - evenals de zusterfestivals TW Classic en Werchter Boutique - stelt zich 
tot doel dit ook te realiseren. Het kreeg de Green ‘n Clean Award, uitgereikt door 
Yourope, de Europese overkoepelende festivalfederatie.

Uit staalname (onderzoeksnummer WA015042; 31 augustus 2015) van zogezegd 
gezuiverd afvalwater van de site van Rock Werchter, uitgevoerd door de Bodemkundige 
Dienst van België, zou blijken dat de Europese normen inzake stikstof en fosfor ruim 
overschreden werden.

1. Zijn de diensten van de minister op de hoogte van de resultaten van het 
beproevingsverslag waarnaar verwezen wordt? Dienen vastgestelde overschrijdingen 
van lozingsnormen gemeld te worden aan de diensten van de minister?

2. Werden door de diensten van de minister ter controle van de naleving van de 
milieuverplichtingen betreffende de opslag en zuivering van afvalwater als gevolg 
van de activiteiten, op de festivalsite van Werchter zelf ook staalnames gedaan van 
het geloosde en verondersteld gezuiverde afvalwater en dit tussen 1 juli 2015 en 31 
december 2015? Kan de minister een volledig overzicht van de data, de precieze 
plaats en de resultaten van de staalnames bezorgen?

3. Indien er tot heden door de diensten van de minister geen controles werden 
uitgevoerd, wat is hiervoor dan de verklaring? Zal de minister desgevallend alsnog 
opdracht gevenom  tot controle over te gaan?

4. Werd er een stedenbouwkundige en milieuvergunning voor de verwerkingsinstallatie 
van het afvalwater afgeleverd en zo ja, onder welke voorwaarden? Worden die 
voorwaarden opgevolgd?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 364 van 1 februari 2016
van PIET DE BRUYN

1-2. Er werden door de Vlaamse Milieumaatschappij monsternemingen op het geloosde 
afvalwater uitgevoerd. In bijlage vindt u het gevraagde overzicht.
Op 13 juli 2015 en op 7 augustus 2015 heeft de afdeling Milieu-inspectie 
schepmonsters genomen van het geloosde afvalwater aan het lozingspunt. Hierbij 
werd een overschrijding vastgesteld van de richtwaarde voor P-totaal 
(respectievelijk 13 mg/l en 19 mg/l). In het schepmonster van 7 augustus 2015 
werd eveneens een overschrijding van de richtwaarde voor CZV vastgesteld (220 
mg/l). 

3. Niet van toepassing.

4. De stedenbouwkundige vergunning werd afgeleverd door het college van 
burgemeester en schepenen op 22 september 2014 onder volgende voorwaarden:
- Verhardingen moeten waterdoorlatend aangelegd worden.  
- Alle eventuele beschadigingen toegebracht aan de wegenis en de uitrustingen 

ervan, ingevolge het uitvoeren van de bouwwerken en de ermee 
verbandhoudende werken, zullen worden hersteld door de zorgen en op kosten 
van de bouwheer. De gemeente behoudt zich het recht voor om bij het nalaten 
van de herstelling van de beschadigingen deze te doen herstellen door een 
aannemer aan te stellen door de gemeente en dit alles op kosten van de 
bouwheer. 

- Alle werken op het openbaar domein zoals het aanleggen van inritten, plaatsen 
van afsluitingen of levende hagen langsheen de straat enz. zijn onderworpen aan 
speciale en voorafgaandelijke goedkeuring van het college van burgemeester en 
schepenen. Deze vergunning stelt de aanvrager niet vrij van het aanvragen en 
verkrijgen van eventuele andere vergunningen of machtigingen als die nodig 
zouden zijn.

Voor de waterzuiveringsinstallatie (huishoudelijk afvalwater = klasse 3) werd op 8 
juni 2015een tijdelijke milieuvergunning verleend door het college van burgemeester 
en schepenen. In een bijzondere milieuvoorwaarde is opgenomen dat het geloosde 
water naast de algemene lozingsvoorwaarden van VLAREM II ook moet voldoen aan 
volgende richtwaarden: CZV 125 mg/l, N-totaal 15 mg/l en P-totaal 5 mg/l. De 
analyseresultaten worden opgevolgd door de afdeling Milieu-inspectie. 
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